KRUPS 'NESPRESSO.

Ciliz

Manuale d'istruzioni « Mode d’emploi



Precauzioni importanti/
Précautions importantes

Panoramica/
Présentation

Modalita Risparmio energetico/

Mode Economie d'énergie

Primo utilizzo o dopo un lungo periodo di inutilizzo/
Premiére mise en service ou aprés une longue période de non-utilisation

Ogni giorno: prima di fare il primo caffe/

Au quotidien : avant le premier café

Preriscaldamento della tazzina/
Préchauffer la tasse

Preparazione del caffée/
Préparation du café

Ripristino delle impostazioni di fabbrica del livello di riempimento modificato/

Réinitialisation du niveau de remplissage aux paramétres d'usine

Regolazione del livello di riempimento/
Réglage du niveau de remplissage

Ogni giorno: dopo aver fatto l'ultimo caffé/
Au quotidien : aprés le dernier café

Decalcificazione/
Détartrage

Svuotare la macchina: prima di un lungo periodo di inutilizzo, per la protezione contro il freddo e prima di un intervento diriparazione/
Vider le systéme : avant une longue période sans utilisation, pour la protection antigel et avant une réparation

Risciacquo/
Rincer

Pulizia dell'apparecchio/
Nettoyage de I'appareil

Individuazione e risoluzione dei problemi/
Pannes

Specifiche tecniche/
Spécifications

Accessori opzionali/
Accessoire optionnel

@ Le istruzioni sono parte integrante dell apparecchio. Prima di mettere in funzione I apparecchio, leggere tutte le istruzioni e le istruzioni per la sicurezza.
Ce mode d'emplof fait partie de la machine, Lisez toutes les instructions et les consignes de sécurité avant d'utiliser la machine.
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

matériel.

A A

Eviter les risques d'électrocution mortelle et d'incendie

« Ne brancher lappareil que sur des prises électriques adaptées et reliées a la terre. Vérifier que
le voliage de 'alimentation électrigue est le méme que celui qui est indiqué sur la plaque
signalétique. L'utilisation d'un branchement incorrect annule [a garantie,

«Si une 1allonge électrique est nécessaire, n'utiliser qu'un cable avec terre et une section de fil
de 1.5 mme au moins.

« Ne pasfaire passer le cble sur des arétes tranchantes. Lattacher oule laisser pendre. Préserver
lecable dela chaleur et de humidite.

+Ne pas faire fonctionner l'appareil si le cable est endommagé. Renvoyer l'appareil au service du
fabricant au Club Mespresse ou a d'autres personnes qualifiées pour la iéparation.

« Paur éviter des dommages dangereuy, ne jamais poser 'apparedl sur o a proximité de surfaces
chaudes de type radiateurs, plagues de cuissons électriques, brileurs a gaz, flammes nues ou
autres, Toujours poser l'appareil sur une surface stable et plane.

«Si l'apparell reste inutilisé pendant une longue période, débrancher la fiche de la prise élec
trique.

« Débrancher en tirantsur la fiche et non sur le cable lui-méme, ce qui pourrait endommager ce
dernier. Ne jamais toucher le cable avec des mains mouillées.

«Ne Jamais plonger | ‘apparell ou une piece de celui-cidans I'eat. Ne jamais mettre 'appareil ou
une partie de celui-d dans un lave-vaisselle. La présence simultanée delectricité et d'eau est
dangereuse et peut entrainer des électrocutions mortelles.

« e pas ouvrir 'appareil. Tension dangereuse a l'intérieur !

« Ne rien introduire dans les ouvertures au risque de provoquer unincendie ou une électrocution!

« e jamais démonter aucun embout de sortie du café. Risque délectrocution.

- Sil'un des embouts de sortie fonctionne mal ou est endommage, ne pas utiliser Iautre em-
boutmais envoyer lappareil au SAY du fabricant.

Eviter un éventuel accident corporel en se servant de I'appareil

« Lappareil estdesting a la préparation de boissons dans le respect de ces consignes de sécurité.
Ilest réservé a une utilisation au domicile de particuliers et en intérieur, N'utiliser cet appareil
(U pour les usages prévus.

«Ne pas seservir de [apparell s 1l estendommagé ou s'il ne fonctionne pas parfaitement. Retirer
immédiatement la fiche de la prise électrique. Renvoyer 'appareil au Club Nespresso pour un
controle, une réparation ou un réglage. Un apparell endommagé peut provoquer des électro
cutions, des brilures ou un incendie,

Lire et suivre la totalité des consignes de sécurité pour éviter tout accident corporel ou dégat

«Cet apparell n'est pas destiné a étre wtilisé par des personnes {y compris des enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont limitées, ou qui manquent d expériene
ourde connaissances, a moins qu'ils ne solent surveillés ou n‘aient requ des instructions d'une
personne respansable de leur sécurité. Les enfants doivent étre survelllés afin d'éviter qu'ils
ne jouent avec l'appareil.

« Toujours fermer la poignée et ne jamais la soulever pendant le fanctionnement de I'appareil.
Des bralures sont possibles. Me pas mettre les doigts dans le compartiment ou le conduit de
la capsule. Risque de blessure !

« Ne jamais utiliser une capsule endommaqgée ou déformée. Leau pourrait s écouler autour dela
capsule alors qu'elle n'est pas perforée par les lames et endommager 'apparedl.

« Silun des deux embouts de sortie du café fonctionne mal ou est endommagé, ne pas utiliser

‘autre ni essayer de le iéparer sol-méme.

« Ne pas utiliser 'appareil sans bac et grille dégouttage.

«Cette machine fonctionne uniquement avec les capsules Nespresso, en vente direc te exclusive
aupres du Club Nespresso.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
Les transmettre a tout utilisateur ultérieur.

i=——i]

Elimination et protection de 'environnement

« Yotre appareil contient des matériaux valorisables qui peuvent é1re récupérés ou recyclés. Le
tri en différentes catégories des matériaux restant dans les déchets facilite le recyclage des
matieres premieres valorisables. Déposer [appareil dans un point de collecte, Vous pouvez
obtenir les informations sur 'élimination des déchets aupres de votre municipalité,

«l'emballage et l'appareil sont fabriqués a partir de matériauy neufs recyclables.



PANORAMICA/

PRESENTATION

leva -
Polgnée

Setbatoio dell'acqua (1.41)
Réservoir d'eau (1.41)

Ugello di erogazione del caffe .,
Embout de sortie du café

- Pulsante Espresso
Touche Espresso

Vaschettadirecuperoper -,
911 capsule

Réservoir  capsules pour
911 capsules

Pulsante Lungo
Touche Lungo

Base raccogligocee -..,,

: .
Sacle collecteur Griglia raccogligocee

Grille dégouttage
Grighia raccogligocee ...

Grile d'égouttage Yassoio raccogligocee

( i Bac dégouttage
Pulsante ON/OFF (accensione/ ... ; C

spegnimento)
Interrupteur ON/OFF
{allumer/étendre)

g@ = Le 2 unita possono essere usate separatamente o insieme. Funzionano 'una indipendentemente dall‘altra.
Les2 parties peuvent étre utilisées séparément ou simultanément. Elles fonctionnent indépendamment I'une de l'autre.

MODALITA RISPARMIO ENERGETICO/
MODE ECONOMIE D’ENERGIE

(Questa macchina & dofata di un modo a risparmio energetico che vi permette di risparmiare energia.

Cette machine est équipée d'un mode «économie de courants, quivous permet d'économiser de [énergie.

llrisparmio di energia & attivo dopo PER USCIRE PER DISATTIVARE O RIATTIVARE IL MODO DI RISPARMIO ENERGIA

30 min. di non utlizzo. | pulsanti ci POURSORTIR POUR DESACTIVER OU HEATWER LE MODE ECONOMIE DE COURANI\ "

isparmio energetico lampeggiano ) pp) _’@: @

al ritmo di 2 secondi. =/ ~ é :é'-

['Economie de courant s active apres it sl

30'min. de non utilisation. Dans Per uscire dal modo diris- ’ @ Spegnere, tener premutii due pulsant, poi iavviare. } © | puisantilampeggiano in modo

ce mode, les boutons clignotent Pﬂfmll” ‘~‘”““JL“'|UI' Plfe"'ere Eteignez, pressez ¢t maintenez | pression st les r_]||f.’llﬂr1I'IlL‘. .)x: IIS[N]IHT]I]—J[‘.‘I'ICI'{JI;] ON;

alternativement toutes les 2 sec. un pulsante qualsiasi. dewy boutons, puis redémarnez. 3x:risparmio energia 0
Pour sortir dumode d'économie Les boutons clignotent alternativement.
dec ourant, appuyezsur S économie de courant ON,

n'impotte quelle touche 3x: économie de courant OFF



PRIMO UTILIZZO 0 DOPO UN LUNGO PERIODO DI INUTILIZZO/

PREMIERE MISE EN SERVICE OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION

(i) avwviso

Collocare la macchina da caffe su una superficie resistente ad
acqua, cafte o altri liquidi, Asciugare subito le gocce d'acqua
Timaste accanto o sotto la macchina del caffe.

) aws ||

Installer la machine a café sur une surface résistante 4 'eau, au

café et autres liquides,
Evacuer immédiatement les gouttes répandues a ¢ité ou ay = \
dessous de la machine 3 café _HH“E—E______ i \-}/

© Riempire il sethatoio
dell'acqua con acqua fresca.

} O Posizionare un {due) }

b Togliere la pellicola di plastica. ’
contenitore (i) {min. T1).

Retirer e film
plastique. Remplir le iéservoir deau Mettre en place un {des)
fraiche. técipient(s) (min. T1).

OGNI GIORNO: PRIMA DI FARE IL PRIMO CAFFE/

AU QUOTIDIEN : AVANT LE PREMIER CAFE

@ Riempireil serbatoio dell'acqua ’
con acqua fresca.

Remplir le réservoir dieau fraiche.

B Presail pulsante ON }

(accensione)

Appuyer sur ON {allumer).

© Fasediriscaldamento.

(Chauffe.

} O Vacchinapronta.

Prét.



X6 X6
(Lungo) ~ : {Lungo)

O Inserire la spinanella presa ’ O Fase diriscalda ’ O Vacchina pronta, ’ © Risciacquo: lasciare scorrere | acqua per 6volte (da

dopo premere il pulsante ON mento. it ogni bocchetta di erogazione del caffe).

accensione), . ' : » h e

( ) (hauffe. Rincer : faire couler 'eau 6 fois (3 chaque embout de
Brancherla prise puis sortie ducafé).

appuyer sur ON {allumer).

PRERISCALDAMENTO DELLA TAZZA/

PRECHAUFFER LA TASSE

SUGGERIMENTO Preriscaldando le tazzine da caffe, si garantisce che il caffe resti caldo piira lungo.

ASTUCE Une tasse de café préchaufTée vous garantit un café chaud plus longlemps.

Tazzina da Espresso
[asse Espresso

ofouy  ——
Tazza dacaffe Lungo

[asse Lungo

@ Posizionare latazzina. } ® Aprire ¢ chiudere la/le leva/e } © Premere un pulsante qualsiasi e ’ © svuotare la lazzina. ’
per espellere la/le capsula/e lasciar scomere 'acqua. 3
Placer s fasse. Lmji yea@p ‘ 1 Videra tasse.
1l Ll .

Appuyer sur n'importe quelle
Ouvrir et fermer  (les) touche et laisser I'eau s'écouler,
poignée(s) pour gjecter [a {Jes)
capsule(s) usagéels),



PREPARAZIONE DEL CAFFE/
PREPARATION DU CAFE

@ AVVISO possibile danneggiamentol Non utilizzare le capsule se deformate,

@ AVIS Risque de dommages! Ne jamais utiliser de capsules déformées.

Tazzina da Espresso
Tasse Espresso

o/ou —_—

Tazza da caffe Lungo
= Tasse Lungo

© Posizionare la/le tazzina/e, ’ @ Inserire la/le capsula/e. } @ Premere | pulsante Espresso o } © Lavelocith di erogazione ’
——_ Chiudere. Lungo (sopra .mguli bocchetta di Liip(tﬂdt?l.|.l||a\ii]lii.‘[;]di
o ) Insérer |3 (les) capsulefs). erogazione del caffe). caffe.
Fermer. Appuyer st a fouche Espresso ou La vitesse d'écoulement
Lungo {3 chaque embout de sortie dépend de lavariété de café.,
du café),

RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA DEL LIVELLO DI RIEMPIMENTO MODIFICATO/
REINITIALISATION DU NIVEAU DE REMPLISSAGE AUX PARAMETRES D’USINE

@n» &»n@

& Premere il pulsante Off ’ B Premere e tenere premuto Premere il pulsante ON Rilasciare il pulsante Lungo, Ripristinare |
{spegnimento). il pulsante Lungo. {accensione). volumi di Lungo ed Espresso.
Appuyer sur OFF Appuyer ¢l maintenir|a Appuyersu ON llumer).  Relacher la touche Lungo.

{etendre). touche Lungo enfoncée, Réinitialisation des volumes Lungo et Espresso.



REGOLAZIONE DEL LIVELLO DI RIEMPIMENTO/

REGLAGE DE LA QUANTITE DE CAFE EN TASSE

SUGGERIMENTO Il livello di riempimento deve essere reqolato separatamente per entrambe le
bocchette di erogazione del caffe.

ASTUCE La quantité de café en tasse doit étre réglée séparément pour chacun des deux embouts de sortie.

Tazzina da Espresso
Tasse Espresso

o/ou

9 Tazzadacaffe Lungo
Tasse Lungo

0

© Espellerela/le capsula/e @ Inserire l/le capsula/e. Chiudere. ’ @ Premere ¢ tenere premuto il pulsante. Rilasciarlo

{lasciarla/e cadere nella vaschetta al livello desiderato. Il livello desiderato & impostato.

i Insérer la (les) capsule(s).
direcupero). (les) cay )

Fermer. Appuyer et maintenir la touche enfoncée. Relacher au

Ejecter |a capsule (Flle tombe dans niveau souhaité. Le niveau souhaité est réglé,

le réservolr 3 capsules).

OGNI GIORNO: DOPO AVER FATTO L'ULTIMO CAFFE/

AU QUOTIDIEN : APRES LE DERNIER CAFE

b
O premereil pulsante OFf } © svuotarer pulireil serbatoio dell'acqua, la vaschetta di
{spegnimento) recupero delle capsule e il vassoio raccogligocee.
Appuyer sur Ot Vider et nettoyer le réservoir deau, le téservoir a capsules et le socle

collecteur.
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DECALCIFICAZIONE/

DETARTRAGE

A ATTENZIONE! | decalcificante pud essere pericoloso. Leggere e sequire attentamente e istruzioni per la sicurezza riportate sulla confezione del decalcificante.

@ AVVISO! Danneggiamento da aceto, Utilizzare solo decalcificanti idoned |l decalcificante pud danneggiare rivestimenti e superfic di contatto, Asciugare immediatamente le gocce,

& ATTENTION Un détartrant peut étre dangereus. Lire soigneusement et respecter les consignes de sécurité figurant sur I'emballage du détartrant.

@ AVIS Risques de dommages avec le vinaigre. N'utiliser que des détartrants adaptés.Un détartrant peut endommager l'extérieur de F'appareil et la surface de confact.

Essuyerimmédiatement les gouttes.

Durezza dell'acqua: Decalcificare dopo:
Dureté de l'eau: Détartrer apres:
H di (aC0:  Tazze
] 20
10
fh Livello francese
Indice francais
dh Livello tedesco

Indice allemand
(al0: catbonatodi calcio
catbonate de calcium

© Premereil pulsante Fspresso e Lungo
contemporaneamente per 3 secondi sopra a ogni
bocchetta di erogazione del caffe.

Appuyersimultanément sur les deux touches
Espresso et Lungo pendant 3 secondes & chaque
embout de sortie du café,

4

&) Espellere le capsule (lasciarle cadere ’ ©) Svuotare le vaschette di recupero delle capsule, ’
nella vaschetta di recupero). ivassoi raccogligocee e la base raccogligocee.

Ejecter la capsule (Elle tombe dans Je
Téservoir  capsules).

Vider les réservoirs a capsules, le bac dégouttage et
les socles collec teurs,

@ Uapparecchio & pronto per }

©) Premere qualsiasi pulsante per avviare, ’
la decalcificazione.

Attendere fino a che il serbatoio dell'acqua

i svuota.
Lorsue les touches dlignotent, onsisvota

la machine est préte au détartrage. Appuyer surn'importe quelle touche pour

démarrer, Puis attendre que le réservoir d'eau
sevide.



© Riempire il serbatoio dell'acqua con due ’ O Posizionare | contenitori 11). } © Non sollevare laleva duranteil processo. @

decalcificanti Mespresso e 11 di acqua. Al di decalcificazione.
Al 1 Mettre en place un (des) ‘

Remplir le réservolr d'eau avec deux técipient(s). (min. 11). Ne pas soulever [a poignée au cours du
détartrants Nespressoet 11 d'eau. détartrage.

N

N
© Riempire l serbatoio di acqua con la } €D) Posizionare i contenitori 11) } &) Premere qualsiasi pulsante per avvia- ’ Seguire e istiuzioni
soluzione decalcificante dei contenitori. re. Attendere fino a chell serbatoio riportate nella sezione
Mettre en place un (des) iz g es
s ; o i dellacqua non si svuota. Risciacquo.
Remplir e réservoir d'eau avec la solution de récipient(s). (min. 11).
détartrage qui estdans les iécipients, Appuyer sur mimporte quelle touche pour Suivre les consignes

deémarrer. Puis attendre que le réservoir deau de la section Rincer.
se vide.



RISCIACQUO/

RINCER

A ATTENZIONE! | resiclui di decalcificante possono essere pericolost. Sciacquare abbondantemente per efiminare i residui.
A ATTENTION! Un reste de détartrant peut étre dangereus. Rincer soigneusement pour éliminer toute trace,

s

b Svuotare, sciacquare ¢ ’ © Posizionare i contenitori 11). ’ 0 Risciacquo: premere il pulsante ’ O premerell pulsante Espresso e Lungo
riempire il setbatoio dellacqua {sopra a ogni bocchetta di erogazione del contemporaneamente per 3 secondi sopra
€0n acqua fresca. calfe). Attendere lo svuotamento completo aogni bocchetta di erogazione del caffe.

del serbatoio dell'acqua.

Mettre en place un (des)
récipient{s). (min, 11).
Vider, rincer ¢! remplir Appuyer simultanément sur les deuy
le réservoir d'eau hraiche., Rincer : Presser la touche (a chaque touches Espresso et Lungo pendant 3
embout de sortie du café). Attendre secondes a chaque embout de sortie

que le réservoir a eau so du café,

SVUOTAMENTO DELLA MACCHINA prlma d| un lungo pprn do di |nur|||;z|:.,
per la protezione contro i At
VIDER LE SYSTEME

'@Hb?

N
© premereil pulsante OFf } (2] Togliere il serbatoio dell acqua. } (3] Aprire a leva. } O premeres tenere premuto e Espresso ¢ ’
spegnimenta). G i : ivarei i
(peg ) Enlever le iéservoir deau. Ouvrir la poignée. httiatelpuisaat
Appuyer sur OH Appuyer et maintenir la touche espresso, puis

appuyer sur ON. Relacher.



PULITURA DELL'APPARECCHIO:SETTIMANALMENTE O QUANDO NECESSARIO/
NETTOYAGE DE 'APPAREIL : HEBDOMADAIREMENT OU LORSQUE NECESSAIRE

& AVVERTENZA

Rischio di scossa elettrica fatale e incendio. Non lavare, né immergere [a spina, il cavo o 'apparecchio in nessun liquido. Scollega-
1e Fapparecchio, Lasciarlo raffreddare per evitare ustioni.

i) avwiso
possibile danneggiamento! Usare esclusivamente un panno umido, Usare esclusivamente un detergente delicato (non
abrasivo, né contenente solventi). Nom lavare nessun componente nella lavastoviglie,

A\ nvermissement
Risque d'électrocution mortelle et d'incendie. Ne jamais nettayer, mouiller ou plonger la prise, le cordon ou'appareil dans un liquide
quelconque. Débrancher appareil. Laisser refroidir pour éviter les brilures.

@) aws

Risque de dommages !

Utiliser seulement un chiffon humide. Utiliser seulement un détergent dous (non abrasif, ne contenant pas de solvant).
Ne laver aucune piece dans le lave-vaisselle.

13

O ruie I'apparecchio {compresi il serbatoio dell'acqua,
ivassol raccogligocce e e vaschette direcupero delle
capsule} con un panno umido.

Nettoyer Fappareil {y compris le réservoir d'eau,
les bacs dégoutiage et les réservoirs a capsules)
avec un chiffon humide,

L Ly
~ -~
©: ©
SN
|
\\ f, ~
© -O-
: PN 4

(5 [ pulsanti lampeggiano alternativamente, ’ 0 Premere il pulsante OF (spegnimento} (I'apparecchio si

blocca per 10min. E possibile che goceioliun po’ dacqua),
Les touches clignotent alternativement.

Appuyer sur OFF {Lappareil est bloqué pendant 10 min
Un peu d'eau peut séchapper).
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INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI/

PANNES

Nessunindicatore luminoso e acceso.

=> Controllare le prese, la sping, [a tensione e il fusibile. In caso di problemi, chiamare Nespresso Club.

MNon esce né caffé né acqua.

=> || serbatoio di acqua & vuoto. Riempire il serbatoio dellacqua.
=> Se necessario, esequire il processo di decalcificazione.
=> Fare riferimento al paragrato Decalcificazione,

Il caffe & erogato molto lentamente.

=> [ avelocita di erogazione dipende dalla varieta di caffe,
=> Se necessario, eseguire il processo di decalcificazione.
=3 fare riferimento al paragrafo Decalcificazione,

Il caffe non & abbastanza caldo.

=> Preriscaldarela tazzina.
= Decaldificazione.

Larea delle capsule perde (acqua nella vaschet-
ta direcupero delle capsule).

=> Posizionare la capsula correttamente. In caso di perdita, chiamare Nespresso Club.

Lampeggiamento a intervalli irreqolari.

=> Inviare l'apparecchio al sevizio diriparazione o chiamare Nespresso Club.

Non esce caffe, ma solo acqua (nonostante
Iinserimento della capsula).

=> i casodi problemi, chiamare Nespresso Club.

Pas de voyant lumineux,

=> Vérifier | alimentation secteur, la prise, la tension et le fusible. En cas de problemes, appeler le Club Nespresso.

Pas de café, pas d'eau.

=> e réservoir d'eau estvide. Remplir le réservoir d'eau.
=> Détartrer sinécessalre ; voir section Détartrage.

Le café s'écoule tres
lentement.

= [ avitesse d'écoulement dépend dutype de café.
=> Détartrer sinécessaire ; voir section Détartrage.

Le café nest pas assez chaud,

=> Préchauffera tasse.
=> Détartrersinécessaire,

Fuite dans 1a zone des capsules (de 'eau dans le
165e1voir a capsuiles).

=> Positionner |a capsule correctement. Si la fuite persiste, appeler le Club Nespresso.

Clignotement  intervalles irréquliers.

=> Envoyer |'appareil en réparation ou appeler le Club Mespressa,

Pas de café, la machine produit uniquement
de I'eatl (malgré a présence d'une capsule

insérée),

=> b cas de problemes, appeler Mespresse Club.

SPECIFICHE TECNICHE/
SPECIFICATIONS

ACCESSORI OPZIONALI/
ACCESSOIRE OPTIONNEL

220240V, 50/60 Hz, max/may. 2520 W

Max/max. 19 bar

~}‘kq

141

5%Cafa45°C

Kitdi decalcificazione Mespresso: Art. 3035/(BU-2

Kit de détartrage Mespresso: Art, 3035/CBU-2

& e |=(Eno|

[ 326m

| 1;
281cm 8.60m

Www.nespresso.com
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